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ATA DA REUNIÃO CADES PIRITUBA/JARAGUÁ – GESTÃO 2022-2024
 
 

Aos nove dias do mês de janeiro de 2024, reuniram-se na sede da Subprefeitura Pirituba/ Jaraguá, e
através da plataforma google meet os conselheiros empossados abaixo relacionados:

 

NATASHA CERETTI MARIA - TITULAR

VIVIAN CERETTI MARIA - SUPLENTE

LUISA SILVA RAFACHO - SUPLENTE

TIAGO VICENTINI - SUPLENTE
 

Estavam também presentes os representantes da Subprefeitura de Pirituba/Jaraguá, demais secretarias e
sociedade civil:

 

FABIO LUIS BARBOSA - CHEFE DE GABINETE

CARLOS LUCIANO DE CASTRO - COORD. TITULAR CADES

VINICIUS DA SILVA ALEXANDRE - SUPERVISOR DE HABITAÇÃO

ISABELLA ROMAGNOLLI GUEDES - ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO

RUTE CREMONINI - SVMA

GISELLE GOMES OSTI

GABRIELA CHEMEDIAN

CAMILA FIUZA - MRV

GIOVANNA FREIRE P. DA SILVA

CARLOS SANSEVERINO - MRV

REGINALDO LOPES - SVMA

 
Abertos os trabalhos, o sr. Carlos Luciano de Castro, coordenador do CADES-PJ, deu boas vindas aos
conselheiros, e registrou a presença de todos, Após informou que a Ata da reunião anterior será enviada
por e-mail para aprovação, e informou referente aos 3 assuntos principais, sendo eles as eleições do
cades, a obra da mrv, e as hortas comunitárias nas escolas.

A sra. Natasha falou referente a obra da MRV, e quesEonou sobre a questão da audiência pública que foi
adiada. Quais impactos a grande obra terá na região e as questões de acesso aos documentos e
relatórios de impacto ambiental da obra. QuesEonou também como será a parEcipação do CADES nesse
processo e como os conselheiros estarão cientes de toda a logísEca de trânsito, poluição, supressão de
vegetação da região, e também como as questões conflituosas serão resolvidas.
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O sr. Thiago coloca em foco que a compensação ambiental seja feita na própria região. A sra. Natasha
fala da questão legislaEva sobre a compensação ambiental e reforça a importância de que a
compensação seja feita na região.

A sra. Gabriela fala sobre a proposta do parque linear dentro da construção e quesEona se será aberto
ao público. QuesEona também sobre as vias, e se haverá alguma obra de melhoria no trânsito. A sra.
Giovanna questiona se há alguma proposta para os corpos hídricos da região e áreas de escoamento.

O sr. Carlos, advogado representante da MRV, diz que a empresa sabe da importância de ouvir a todos e
entender as demandas da região. Toda a parte de licenciamento é de acesso total do município, sendo
de acesso público total. Diz que a empresa antes de decidir formas de compensar, ela consulta o alcaide.
Carlos pede que seja feita uma solicitação formal para essa compensação, com nome do
empreendimento, enEdade e pleito. Sugere que seja criado um conselho interno para uma comissão de
debate, para que esclarecimentos eficazes sejam feitos.

O sr. Fabio Luis diz que a audiência pública é de suma importância, pois recebe o anseio da população
local. É solicitado que seja apresentado todo o projeto para que as pessoas tenham informações, para
que questões maiores sejam esclarecidas, e para que existam alinhamentos para essa obra. Solicita uma
apresentação completa do projeto, com a quantidade de árvores retiradas, quanto será replantado, onde
serão feitos esses plantios, para que coisas básicas sejam entendidas. Quais benefícios a obra trará para o
bairro.

O sr. Carlos Luciano sugere uma reunião extraordinária com a MRV, para que a apresentação seja feita e
as dúvidas sanadas e esclarecidas. Definido que para o dia 23/01 às 14h, no auditório da subprefeitura.

O sr. Carlos Luciano diz que irá fazer uma apresentação completa com dúvidas dos segmentos.

Após, fez o convite a todos para a visita do Prefeito Ricardo Nunes, que será realizada no dia 18/01.

A sra. Rute fala sobre o final do mandato do CADES e da chegada no novo mandato. Convida a todos os
conselheiros para que se renove os mandatos. Informa que o período de inscrição é até o dia 17/01,
sendo o processo todo online. Cada eleitor pode votar em até 3 candidatos, e a posse está prevista para
o dia 23/03.

Nada mais a ser tratado, o sr. Carlos encerrou a reunião e designou a mim, Isabella Guedes, para redigir a
presente ata.

 

Marcos Antonio Zerbini 
Subprefeito(a) 
Em 06/08/2024, às 16:05.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 101885673 e o código CRC CEB7B0DA.
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